School Likeability Survey

How do you feel about school?

1 2 3 4 5 6 7
I do not I do not I do not like school | am neutral I like it I like it I like
like it like school but it’s not that bad towards school a little bit most days  school
at all most days I have no feeling alot

about it

Why do you feel this way?
How much do you want to go to school?

1 2 3 4 5 6 7
I do not I do not I do not want to go | am neutral | want to go | want to go I want to
want to go  want to go but it’s not that bad ~ towards wanting to go a little bit most days go to school
at all most days I have no feeling a lot

about it

Why do you feel this way?




How do you feel about yourself while at school?

1 2 3 4 5 6
| feel very badly | feel badly | feel a little | am neutral | feel a little | feel good
about myself about myself badly about myself 1 do not feel any good about about myself
when at school when at school when at school way about myself myself when at school
when at school when at school

Why do you feel this way?

7
| feel very

good about myself
when at school

How stressed out do you feel at school?

1 2 3 4 5
| feel not at all | feel a little | feel somewnhat stressed | feel a lot of | feel a huge amount
stressed out stressed out out when at school of stress of stress
when at school when at school when at school when at school

Why do you feel this way?




What could be changed about school to make it better?

Do you think that allowing more student choice would help? Please check if applicable:
Allowing students to choose classes and lunch hour with friends
Allowing for a class change if a class isn’t working out for any reason

Providing a zone to take a break in/study in if needed any time of the day, for any reason

Please provide any other comments here:




